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Gdzie tworzymy zmienne jako int (liczba całkowita): cukierki, uczniowie , x i y
Kiedy komp zapyta ile cukierków kupiła mama wpisujemy zmienną cukierki
Następnie zmienna x oblicza ile cukierków jest dla każdego ucznia np. 50/ ilość uczniów 25 – j/1 (bez jasia) więć 50/ 24 = 2
I komp odpowiada cout<< 2
Następnie liczymy ile pozostało cukierków y= 50(cukierki) – x (2) *ucznowie-1(24)
50-(2*24)= 50-48= 2
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*:

include <iostream>

using namespace std;

B

nt uczniowie, cukierki, X, ¥ ;
nt main()

cont << "ily uszmlew Jest v pupisl Kasie:® ;
cin >> uczniowie ;

cout << "ile Sukierked kupila mama:® ;

cin >>cukierki;

x=cukierki/ (uczniowie-1);

cout << "eukierkow dia kazdsge ueamia Jest:
y-cukierki-x* (uczniowie-1) ;

cont << "dla Jasia DR WISSAOX RRAGSNARAR:"<<Y:
return o
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